Kangaroo Math Competition 2018 — PreEcolier

# 1. What do we get when we change the colours from yellow to black, and black to yellow?

Apakah hasilnya jika kita menukar warna kuning kepada hitam, dan hitam kepada kuning?

HIRELLUNEES, Bt i, Bampsostd)s, 5300 RIEEMm—17

(A) (B) (C) (D) (E)

# 2. Alice connects the ladybirds in the order of increasing number of their dots. She starts
with the ladybird with one dot. Which figure will Alice draw?
Alice menyambungkan kumbang-kumbang mengikut urutan bilangan titik yang meningkat.

Dia bermula dengan kumbang bertitik satu. Bentuk apakah yang dilukis oleh Alice?
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# 3. Mary has four-cornered stars like the figure on the left. How many stars does she need
to get the figure on the right?
Mary mempunyai beberapa bintang berbucu empat seperti rajah di sebelah kiri. Berapakah

bintang yang diperlukan untuk menghasilkan bentuk di sebelah kanan?

e BT R, Mary 5 —S0UMA R EE . 1§ Mary 2 ALKEE, TEZONE
22

# 4. This pizza was cut into equal parts. How many parts have been taken?
Piza berikut dipotong kepada beberapa bahagian yang sama besar. Berapakah bahagian yang
telah diambil?

PAN 3= B D s — R RN B o AR R LT 3555 D5 12

# 5. How many kangaroos must be moved from one park to the other in order to get the same
number of kangaroos in both parks?

Berapakah kanggaru yang perlu dipindahkan dart satu taman ke taman yang lain untuk
mendapatkan bilangan kanggaru yang sama di kedua-dua taman?

WA E, SHBAER . A REN DA HE S Do, PR
A BEA 2R E IR ERE LR RR?
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# 6. Which of these ladybirds has to fly away so that the rest of them have 20 dots in total?
Kumbang yang manakah perlu terbang meninggalkan yang lain supaya kumbang-kumbang
yang tinggal mempunyai sejumlah 20 titik?
V& ) DLW — B 20 K, DAk Bl S 34 20 A4S R ?

(D) (E)

# 7. Emilie builds towers in the following pattern. Which one will be the figure number 167
Emilie membina menara-menara mengikut susunan seperti berikut. Menara yang manakah
merupakan rajah yang ke-167
Emilie #Z M PAN ARG . 162 16 MBS Z LN EIR?
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# 8. Theodor stacked some rings as in the picture below. How many rings will he see looking
at it from above?

Theodor menyusun beberapa gelung seperti dalam rajah berikut. Berapakah gelung yang
dapat dilihat dari atas?

R, Theodor EJLMME TR, HH AN LEE TR, KEINZHPIH?

# 9. The two transparent squares are put on top of each other. What can you see?

Dua petak yang lutsinar ini disusun supaya salah satunya terletak di atas yang lain. Apakah
yang dapat dilihat?

XWAE I IE T e B AL k. 3 A DLW 2 R mT LLE B KR 2

N L
N ok M

(A) (B) (C) (D) (E)

7# 10. Peter drew a pattern twice, as in the figure. Which point will he pass when he draws
the same pattern for the third time?

Peter melukis corak berikut dua kali, seperti ditunjukkan pada rajah. Titik manakah yang
akan dilaluinya jika dia melukis corak yang sama untuk kali yang ketiga?

WEFT7R, Peter BAME M RFER) B 5. 151, 40 At 08 R4 1 I 22 B 38 =K

RANW— AR

| ® f)) @ ®
A D E
C
(A) A (B)B (C)C (D)D (BE)E
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# 11. Lisa has 4 pieces, but she only needs 3 to fill the given frame. Which one is left over?
Lisa mempunyai 4 kepingan berikut, tetapi dia hanya memerlukan 3 kepingan untuk mengisi

ruang yang diberi. Kepingan manakah yang tidak digunakan?

Lisa 3 PUHEAR, Rl ZR45 € BOHE R 75 2 =4~ 335 AR R IR R — Bk ?

(A) A (B) B (c)C
(D)D (EyYCorD /CatauD / C B D

# 12. Diana took part in an archery contest. On her first try, Diana got 6 points with three
arrows on the target, as in the left picture. The second time she got 8 points, as in the middle
picture. How many points did she get the third time?

Diana mengambil bahagian dalam acara memanah. Pada cubaan pertama, Diana mendapat
6 markah dengan tiga panah pada sasaran, seperti pada gambar kiri. Pada cubaan kedua, dia
mendapat 8 markah, seperti pada gambar tengah. Berapakah markah yang diperolehinya pada
cubaan ketiga?

Diana Z M | #H5HEE. ALEIRER, e — kB =308, 4 6 70. Wi iE EE
WoR, BT T 8 Jr. WM =IX, Diana 3 1 JL43?
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# 13. How many of these drawings show the right hand?

Berapakah bilangan lukisan berikut yang menggambarkan tangan kanan?

HH LU EE S, B2 ONEREAT?

# 14. Charles cut a rope in three equal pieces and then made some knots with them. Which
figure shows the three pieces correctly?

Charles memotong seutas tali kepada tiga bahagian yang sama panjang, dan kemudian
membuat beberapa ikatan pada tali tersebut. Rajah yang manakah menunjukkan tiga bahagian
tali tersebut dengan betul?

Charles {8 — 2648 T BT =2 —FER M4 T, WX =040 7RI —Legh. 3 i —4
ST F: T N e = i R
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# 15. The number of frogs that can fit under a mushroom is equal to the number of dots on
the mushroom. The figure below shows one side of each mushroom. The number of dots on
the other side is the same. If 30 frogs are seeking shelter from the rain, how many frogs will
get wet?

Bilangan katak yang boleh berteduh di bawah suatu cendawan adalah sama dengan bilangan
titik pada cendawan tersebut. Rajah di bawah ini menunjukkan satu sisi bagi setiap cendawan.
Bilangan titik pada sisi sebaliknya adalah sama. Jika ada 30 ekor katak yang ingin berlindung
daripada hujan, berapakah bilangan katak yang akan basah?

REAE— B 48 T 3k Y B 75 RER DN, AR — AN s b R SR — R BIrp BoRfE— AR
G, A AR R AR R R R 1R, BER 30 REHEEN, AL

HEF 2 2

# 16. The cost of 1 ice-cream is 1 Euro (€). There is a promotion so you can buy 6 ice-creams
for 5 Euros. How many ice-creams at most could you buy with 36 Euros?

Harga satu aiskrim ialah 1 Euro (€). Suatu promosi sedang dibuat yang membolehkan kita
membeli 6 aiskrim dengan harga 5 Euro. Berapakah bilangan aiskrim paling banyak yang boleh
dibeli dengan 36 Furo?

—NUKEIR RIS 1 ot (1 €). BUNBIEA A, RATEUH 5 BT K 6 UK
Mo I 36 WoT, 2 Al LK LA DK ?
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# 17. A ship captain has two chests. There are 10 coins in the left chest, while the other is
empty. Starting tomorrow, the captain will put 1 coin in the left chest and 2 coins in the right
chest every day. In how many days will the two chests have the same number of coins?

Seorang kapten kapal mempunyai dua peti. Terdapat 10 syiling di dalam peti di sebelah kiri,
manakala peti di sebelah kanan adalah kosong. Bermula esok, kapten tersebut akan memasukkan
1 syiling ke dalam peti kirt dan 2 syiling ke dalam peti kanan pada setiap hari. Berapa harikah
yang diperlukan supaya kedua-dua peti mempunyai bilangan syiling yang sama?

A MKIHAE AT AR TR 10 M, mia—MET2a 0. WK
Hh, KRS MR LRI T, RIEEW MR BOEA LR T EREL
MSRIE, WAETREHSA 2 RERm?

# 18. A student had some sticks of length 5 cm and width 1 cm. Using the sticks he constructed
the fence below. What is the length of the fence?

Seorang pelajar mempunyai beberapa kepingan kayu dengan panjang 5 c¢m dan lebar 1
cm. Beliau membentuk pagar berikut menggunakan beberapa kepingan kayu tersebut. Apakah
pangjang bagi pagar tersebut?

— A — B, A AARHEK 5 em, 9 1 om. MFRCEARER T UURHOEE.
A EERRKERZD?

(A) 20 cm (B) 21 cm (C) 22 cm (D) 23 cm (E) 25 cm
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# 19. The road from Anna’s house to Mary’s house is 16 km long. The road from Mary’s
house to John’s house is 20 km long. The road from the crossroad to Mary’s house is 9 km
long. How long is the road from Anna’s house to John’s house?

Panjang jalan dari rumah Anna ke rumah Mary ialah 16 km. Panjang jalan dari rumah
Mary ke rumah John ialah 20 km. Panjang jalan dari persimpangan jalan ke rumah Mary ialah
9 km. Berapakah panjang jalan dari rumah Anna ke rumah John?

M Anna FIZK % Mary FIZK K 16 kmo M Mary X % John FIEKATEEK 20 kmo M
X AR Mary FIEIEK 9 kmo 15 MM Anna FIZK 2% John MEMEAE 2K ?

(A) 7 km (B) 9 km (C) 11 km (D) 16 km (E) 18 km
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# 20. Nelly bought 4 toys from the toystore. Their costs satisfy the three equations below.
What are the cheapest and the most expensive toys?

Nelly membeli 4 permainan daripada kedai permainan. Harga permainan tersebut memenuhi
tiga persamaan berikut. Apakah permainan yang paling murah dan yang paling mahal?

Nelly MBIt RJEE T IUAECE . XA IR N EAT & LTI = 15 17 & fE B
ot RIBT R A AN B AL ?

(A) & (B) &
(C) & (D) &
(E) &

END OF PAPER
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